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( 1° Trouvez le plus grand commun diviseur de 32° — 102 + 152 + 8 et do 3o Un v
"2 — 62" +4a’ +132+6. rempli d'eaun
diamétre de 1

2° A résoudre (m41)*= { 6 —(1—a) } a 2. Teau de 2 pou
30 La différence entre les carrés de deux nombres conséeutifs est 15, Quels s o

sont ces deux nombres ? demande quel

40 Faites les opérations suivantes : lent & la somm

\‘7 -—4;)‘ ; \3/'-':, 3 (*_:) 50 Etant
z = cylindre de 10
@ w3 sphére.
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1° Caleule
6° Si da® + 7y* = 148, ot 3u* — y*=11. Trouvez la valeur de « et y. forme d'un tria

pieds anglais,
GEOMETRIE
70 Un cha
) 1° Prouvez que les trois médianes Ll'u‘p triangle se coupent dans un méme 20 /o perches a
point. - Ia longuear du |
20 Exprimez le coté de L'octogone B fonction du rayon du cercle circonscrit, T
3° Démontrez que la bigsectrice des suppléments des deux angles d’un trian. B duit une boule
gle et la bissectrice du troisidme angle de ce triangle, sont trois droites qui concou- B8 vase sont des ple
rent en un méme point, vase peutb conler
4’ Prouvez que dans tout trapéze, le triangle qui a pour base’ un des cotls
non paralleles et pour sommet le milieu du coté opposé, a sa surface égale a1 e b
moitié de celle du trapize, - :
tonnes ?

9° Une me

50 Dans un cercle; une corde de 12 pieds est coupée par un diamétre dont Jes :
sections ont entre elles 9 pour différence, Quel est ce diamétre ? 10° Un cre:
: dimnbtre,‘]e bord
EVALUATION DES SURFACES ET DES VOLUMES un métal en fusio
: ] ce métal dans un
1o Une pyramide dont la hauteur est de 30 pieds a pour base un héxagons 8 métal le rempliss
de 8 pieds de coté. - Caleulez le volume de la pyramide,

2° La surface d'un cercle moins®celle du trizngle équilatéral inserit égale
2948.14 pieds. On demande de calculer la surface

u cercle et celle du triangle, 10 Le 9 du

on a fait 'observa
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